



**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE HA DE REGIR EN EL CONTRATO DE LAS OBRAS DE 40 VIVIENDAS, LOCAL Y GARAJE EN LA PARCELA 3.6A DEL UZP 1.03 “ENSANCHE DE VALLECAS” MADRID, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS**

Advertidos errores en el pliego de cláusulas administrativas particulares que ha de regir en el contrato de las obras de 40 viviendas, local y garaje en la parcela 3.6A del UZP 1.03 “Ensanche de Vallecas” Madrid (Exp. A/OBR-039072/2023) aprobado por Resolución 4799/2023, de 17 de noviembre, en aplicación del artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a realizar las siguientes **correcciones**:

En el apartado 10.2.2.b) de la Cláusula Primera, donde dice: “debiendo ajustarse al plazo de 20+4 meses indicado en el presente pliego:”

**Debe decir:** “debiendo ajustarse al plazo de 20+6 meses indicado en el presente pliego:”

En Madrid, a la fecha de la firma  
EL DIRECTOR GERENTE

Fdo.: Eusebio González Castilla

